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Acta No. 128 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:05 a.m., del día Lunes 16 de Julio de   
2018, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 
CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO,  
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL 

DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO 
ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 
ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: 

 “POR MEDIO DEL CUAL SEOTORGA LA MAXIMA DISTINCION ORDEN AL 
MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA REGIONAL DE SCOUT 

NARIÑO AL CUMPLIR SUS 50 AÑOS”. 
4. INVITADO DOCTOR LUIS ALFREDO BURBANO – SECRETARIO DE 

TRANSITO. TEMA: CUESTIONARIO SINIESTRALIDAD VIAL EN PASTO. 

INVITA CONCEJAL JULIO VALLEJO. 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: 
 “POR MEDIO DEL CUAL SEOTORGA LA MAXIMA DISTINCION 

ORDEN AL MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA 

REGIONAL DE SCOUT NARIÑO AL CUMPLIR SUS 50 AÑOS”. 
 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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La Presidencia, comenta que ya se dio debate al informe de comisión, pero 

propone que este segundo debate quede para el día 23 de Julio. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

4. INVITADO DOCTOR LUIS ALFREDO BURBANO – SECRETARIO DE 
TRANSITO. TEMA: CUESTIONARIO SINIESTRALIDAD VIAL EN 

PASTO. INVITA CONCEJAL JULIO VALLEJO. 
 

El Concejal Julio Vallejo, presenta un saludo y comenta que hay indicadores 
muy positivos en cuanto a la siniestralidad del municipio, en comparación al 

semestre anterior, en los comités técnicos la información es más detallada e 
implica contenidos mas profundos, por eso se procura crear un insumo para 

que en la próxima vigencia se haga un comparativo en lo que tiene que ver con 
la accidentalidad vial, años 2017 – 2018. 

 

Toma la palabra el Doctor Luis Alfredo Burbano, Secretario de Tránsito 
municipal, saluda a los asistentes y presenta las respuestas del cuestionario. Se 

anexa documento al acta. 
 

El Concejal Julio Vallejo, manifiesta que el informe ha sido muy claro, se 
evidencia el compromiso y el trabajo que se adelanta, considera importante 

analizar la responsabilidad en cuanto al compromiso para evitar más víctimas 
en la vía. 

 
El Concejal Valdemar Villota, resalta la forma de presentación del informe de 

la secretaría de Tránsito, afirma que es un tema muy complejo, considera que 
se debe iniciar una cultura ciudadana para que se respeten las normas de 

tránsito, por que los conductores se burlan de las normas de tránsito. 
 

EL Concejal Fidel Martinez, afirma que no se trata de reducir los índices de  

accidentalidad, sino evitar lesiones y accidentes mortales, solicita que también 
se toque el tema de la infraestructura vial. 

 
El Concejal Alexander Romo, agradece la información, presenta una 

felicitación al secretario de tránsito por el trabajo realizado y solicita que la 
información se trasmita a toda la comunidad. 

 
La Concejala Lucia del Socorro Basante, manifiesta que salvar una vida, 

hace parte del deber ser de la secretaría de tránsito, se une a las voces de 
felicitación por disminuir la mortalidad en accidentes de tránsito, se nota que la 

aplicación de las normas da resultados, la efectividad en disminución de 
accidentalidad, requiere que todas las actividades que se inicien, sean 

continuas; el segundo punto es que es muy claro, el actor fundamental que 
sufre estos accidentes son parrilleros y conductores de motocicletas, entonces 

se requiere mayor capacitación a motociclistas, capacitación permanente para 

ellos. 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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El Concejal Edgar Erazo, comenta que el día 23 de Julio tienen la invitación 

para tratar el tema del sistema estratégico de transporte público, por lo tanto 
solicita se envíe respuesta al cuestionario realizado a las diferentes secretarías, 

adicionalmente acudir al apoyo de los concejales y sus diferentes bancadas 
para que se invite a los parlamentarios. 

 
La Presidencia, propone se realice un reconocimiento al párroco de la vereda 

del Rosario, corregimiento de Jamondino, por el acompañamiento a los 
procesos sociales. 

 
Se somete a consideración y es aprobada. 

 
Siendo las 12:35 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 17 
de Julio de 2.018 a las  9:00 a.m. 

 

 
 

 

 
MAURICIO TORRES SILVA    SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 

 

Aydé Eliana 

 

 

Firmas en Original 
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